
III. EKIF-MESZLÉNYI LABDARÚGÓ TORNA 

(Esztergom, 2023.május 19.) 

 

Hittel – Szeretettel - Becsülettel 

Harmadik alkalommal rendeztük meg a Labdarúgó Tornát, amelynek a Prímás-szigeti 

Ferences Sportcentrum adott otthont. Rekord nevezés volt az idén. Összesen 35 csapat 

nevezett az 5-6, 7-8, 9-10. évfolyamokban és külön 7 csapattal a lányok. A csapatok hat jól 

előkészített pályán mérték össze tudásukat. A Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskola 

(mint rendező) Tantestülete és Alkalmazotti Közössége - Baranya István igazgató vezetésével 

– már hónapokkal ezelőtt elkezdte a szervezést. A reggeli órákban özönlöttek a gyerekek, 

csapatok, buszok, kisbuszok, autók lepték el a parkolókat, de olyan iskolák is voltak, akik 

vonattal érkezett Budapestről. Értük a szervezők különjáratos buszokat küldtek a 

vasútállomásra.  

A Torna részvevőit Oláh Gábor Péter (EKIF tanügyigazgató) köszöntötte. Megszívlelendő 

gondolataiban kitért a sport közösségformáló értékeire, a becsületes játékra, az akarat, a hit 

elsődlegességére. Ezt követően Erős Gábor (országgyűlési képviselő) megnyitotta a Tornát. 

Elmondta, hogy korábban ezen a pályán edzett élvonalbeli játékvezetői időszakában. Akkor - 

asszisztens játékvezetőként - nem tudhatta, hogy az útja EB, VB, BL, Olimpia döntői 

mérkőzésekre viszi majd innen. Közös imával tettünk tanúságot, majd bemelegíteni indultak 

a csapatok. 

Az MLSZ játékvezetők sípszavára kezdődtek a mérkőzések. Végig sportszerű, szervezett játék 

volt a pályákon. Sok gól, biztatás, megannyi öröm és kisebb csalódások is, de ilyen a futball. A 

játékosok és kísérőik a mérkőzések szüneteiben ásványvízzel és gyümölccsel frissítették 

magukat. Később ebéd, kis pihenő, és a döntők következtek.  

Korosztályonként a 1-3. helyezett csapat teljesítménye serleg, érem, oklevél formájában 

került elismerésben. A Versenybizottság korosztályonként külön díjban részesítette a 

gólkirályt, a legjobb kapust és a legjobb játékost. Tele volt eseménnyel és izgalommal a nap, 

öröm volt az együttlét, emberi és valós sportközösséget alkottunk. 

Köszönjük az EKIF támogatását! 

Köszönjük, hogy az iskolák elfogadták meghívásunkat! 

Gratulálunk a felkészítő, kísérő tanároknak és a sportolóknak! 

Külön köszönöm Tantestületemnek és a Kollégáknak lelkes, profi szakmai szervező munkáját! 

Nélkülük nem ment volna ilyen precízen és szépen. 

Imával, 

Baranya István 

igazgató 


